



**ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΥΕΝΙ ΚΙΒΡΙΣ ΔΕΡΝΕΪ
NEW CYPRUS ASSOCIATION**

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ένα από τα πολλά προμελετημένα κτύπηματα που δέχθηκε η Κυπριακή Δημοκρατία από τη μέρα που θεμελιώθηκε, τον Αύγουστο του 1960 μέχρι σήμερα, το σοβαρότερο ίσως μαζί με την εισβολή, είναι και η περσινή ενέργεια ανακήρυξης κράτους, στην περιοχή που ελέγχεται από τα κατοχικά στρατεύματα. Το καλοζυγισμένο αυτό κτύπημα αποτελεί το επιστέγασμα πολλών προηγούμενων ανομιμάτων και χωρίς καμιά αμφιβολία αποβλέπει στο να καταφέρει κύριο πλήγμα στην ενότητα του κράτους και του λαού και να διαμοιράσει τη χώρα οριστικά και αμετάκλητα.

Η αποσχιστική αυτή ενέργεια είναι καταδικαστέα γιατί στοχεύει στη κατάλυση της Κυπριακής Δημοκρατίας. Η διαμελιστική αυτή πολιτική είναι κατακριτέα και καταδικαστέα γιατί βρίσκεται σε αντίθεση προς τις μέχρι τούδε συμφωνίες και ιδιαίτερα τις δυο συμφωνίες κορυφής που υπογράφηκαν το 1977 και 1979.

✓ Η κατάφορη παραβίαση κάθε αρχής και συμφωνίας, που τόσο ωμά επιχειρείται στη Κύπρο, πίσω από τις λόγχες των στρατοκρατών της Άγκυρας, και τα διαμελιστικά σχέδια που εξυφαίνονται στο εξωτερικό με κανένα τρόπο δεν μπορεί να θεωρηθούν σαν μέσο που οδηγεί σε λύση του κυπριακού προβλήματος όπως ήδη προβάλλεται.

Η ευτυχία ενός λαού βρίσκεται στην ενότητά του και όχι στο διαχωρισμό. Γι' αυτό το λόγο καλούμε Ελληνοκύπριους και Τουρκοκύπριους να εργαστούν για μια λύση πραγματικής ομοσπονδίας η οποία να διασφαλίζει την ελευθερία και ανεξαρτησία της Κυπριακής πολιτείας για λύση που να διασφαλίζει τις βασικές ελευθερίες του ατόμου που αποτελούν αναφαίρετα δικαιώματα σ' όλες τις χώρες της υφηλίου. Την Τουρκοκυπριακή κοινότητα καλούμε σε αγώνα ενότητας και ελευθερίας. Τους καλούμε να ανοικοδομήσουμε μαζί το κοινό μας μέλλον, γιατί θα είμαστε άξιοι της τύχης μας αν δεν μπορέσουμε να βρούμε τη χρυσή τομή που οδηγεί σε δίκαιη και βιώσιμη λύση και σίγουρα θα μας κατακρίνουν οι γενιές που θα μας ακολουθήσουν.

Στον κοινό αγώνα βρίσκεται η ελευθερία της Κύπρου και μόνο ενωμένοι θα μπορέσουμε να ευημερήσουμε και να προοδεύσουμε. Μόνο ενωμένοι θα μπορέσουμε να σταθούμε αξιοπρεπώς μέσα στη διεθνή κοινότητα και μόνο ενωμένοι θα οικοδομήσουμε ένα λαμπρό μέλλον για την Κύπρο.

ΝΕΟΚΥΠΡΙΑΚΟΣ ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ

14.11.1984